

正誤

ページ 行 誤 正

令和六年十二月二十三日目次欄中
(原稿誤り)

一 一 終りから
六 除籍が滅失した除籍の一部が滅失した件